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     Náboženské události jsou v dnešní době velmi provázané na události politické a válečné. Je potřeba mít 
krajní opatrnost na přijímání informací z veřejných sdělovacích prostředků. 
 

Vatikán a Medžugorje 
     Vzhledem k tomu, co některá média píší o Med-
žugorji, p. Federico Lombardi, ředitel Tiskového úřa-
du Svaté Stolice, zveřejnil krátkou odpověď na obje-
vující se otázky novinářů: „V posledních dnech je 
slyšet zprávy o možném jmenování apoštolského ad-
ministrátora pro svatyni v Medžugorji, který by ji 
spravoval a zodpovídal se přímo Svaté Stolici. 
     Jedná se o jednu z možností, o kterých se uvažuje, 
ale ještě není vyneseno žádné rozhodnutí. Proto je 
předčasné hovořit o tom, jako o již rozhodnuté zále-
žitosti nebo o rozhodnutí ke kterému má brzy dojít“ - 
je obsaženo v odpovědi P. Lombardia. 
     Stanovisko papeže Františka je jasné. Již v Argen-
tině vystupoval proti kněžím, kteří propagovali zje-
vení. Pokud jde o Medžugorji, tak 25. 6. 2014 řekl 
provinciálovi Hercegoviny, že se mu zjevení nelíbí a 
že se máme modlit, ať udělá správné rozhodnutí. 
     Nicméně se zřejmě naplní 1. a 2. tajemství, o 
kterých Panna Maria v roce 1981 řekla, že probudí 
víru ve farnosti - to podle naší domněnky může být 
ze tří důvodů: válka v Hercegovině, přírodní pohro-
ma v Hercegovině anebo zákaz příchodu věřících na 
toto místo. Nicméně modlitba a obrácení mohou 
zmírnit negativní důsledky, ale nelze je zcela zrušit. 
Proto, modleme se! 
 

Lhaní ve sdělovacích prostředcích 
     K nedávným informacím v Nice, kde kamión měl 
dne 14. července 2016 zabít 84 obětí je již nyní více 
informací, které ukazují, že celá záležitost byla před-
stírána. (http://orgonet.blogspot.cz/2016/07/nice-
dalsi-falesna-vlajka-vladou.html). 
     Nice: falešný teroristický útok dne 14. 7. 2016, 
sloužící k udržení všeobecného strachu, což napomá-
há agendě válkychtivých vlád států NATO a Izraele a 
umožnilo vládě Francie prodloužit výjimečný stav. 

     1. Avšak o běloskvoucím chladírenském kamiónu 
nám chtějí namluvit, že 14. 7. 2016 usmrtil 84 lidí a 
dalších 200 zranil, některé prý vážně. 
     2. Žádná střelba na atentátníka se nekonala. Prů-
střely na kamiónu jsou nálepky. 
     3. Chybí nemediální svědectví. 
     4. Video natočil sionistický agent. 
     5. Nulová reakce záchranářů. Takže, na místě se 
okamžitě našel dostatek plachet na přikrytí 84 mrt-
vol, ale žádní záchranáři. Prostě PODVOD. 
     4. Nesouhlasí rychlost, anebo trasa. 
     6. Podrobnějším pohledem se ukazuje, že mnohé 
údajné mrtvoly ležící na ulici jsou evidentně figuríny, 
že „zranění“ lidé povalující se po ulici nevykazují 
přílišné utrpení, a že mezi „mrtvoly“ naaranžovali 
pořadatelé akce snad i zabité prase (i jiná zvířata): 
     7. A zase se našel pas pachatele. 
     8. Čím dál více jmen „obětí a jejich rodin“ nesou-
hlasí se skutečností 
     9. Pravděpodobný scénář č. 1: 
     Údajný „mohamedán“ (dle sousedů vůbec moha-
medán nebyl) v něm seděl v šoku 28 minut a 40 se-
kund, se dveřmi zamčenými dálkovým ovládáním, 
dokud nepřijela policie. To vysvětluje, proč za celou 
tu dobu nevylezl ven a neutekl, a proč ani jednou ne-
vystřelil, navzdory tomu, že „měl zbraň“, která by 
mu umožnila utéci. Nakonec přijela ozbrojená policie 
a zastřelila ho skrze sklo, a vymyslela si výmluvu, že 
měl zbraň. 
     10. Jako obvykle, nastrčená figurka je mrtvá. 
     11. Muž jménem Mohamed Lahouaiej Bouhlel 
obviněný z útoku kamionem a údajně zastřelený poli-
cií vystavil 15. 7. na youtube video, jímž dosvědčuje, 
že v době útoku nebyl vůbec ve Francii, ale nacházel 
se v Tunisku. 
     (Další podrobnosti a fotografie jsou v čas. Regina 
č.9/2016) 

 

VELKÁ POTÍŽ, KTEROU MÁ B ŮH S LIDMI 
     Jsme na světě proto, abychom rostli v lásce, 
protože ta je mírou pro naši věčnou blaženost. 
Ale v lásce můžeme růst, když překonáváme pře-
kážky. Proto každý člověk má své negativní 
sklony, nectnosti - překážky, které mu slouží 
k tomu, aby na nich prohluboval svou lásku 
k Bohu. Je ovšem důležité, aby si člověk svým 
chybným jednáním nepřidělával další překážky. 
     Ale překonávat překážky se nám často ne-
chce, ale do věčné blaženosti by chtěl každý jít. 

Takže vzniká problém, jak to má Bůh udělat, 
abychom rostli v lásce k Bohu a nemuseli jsme 
se namáhat a přitom nám Bůh ponechal naši svo-
bodnou vůli? (Kdyby měl někdo řešení, ať nám 
ho sdělí a my to poradíme Pánu Bohu.) Ovšem 
když se člověk rozhodne překonávat překážky 
z lásky k Bohu, Bůh jej začne posilovat a jeho ži-
vot se stane šťastnější. 

převzato ze Zpráv z Medžugorje 8/2016 



POŽEHNANÝ JE TEN, KDO TRPĚLIV Ě SNÁŠÍ TĚŽKOSTI 
     Určitě si nemáme přivolávat utrpení a spíše se 
máme snažit trápení odstraňovat v souladu s Božím 
řádem. Z toho je velké Boží požehnání. Pokud člo-
věk správně nese utrpení, Bůh mu pomáhá a dává 
mu Boží mír a ochranu před pokušením ke zlu. 
     Ovšem v dnešní době se lidé snaží za každou 
cenu zbavit se utrpení nebo je potlačit alespoň tím, 
že si způsobují uspokojení proti Božímu řádu. 
     V dnešní době, kdy lidé ztrácejí zcela kontakt 
s Bohem, usilují hlavně, aby se měli dobře. To zna-
mená, aby měli dobré zaměstnání, hodně peněz, 
dobrý byt, byli zdraví, dosáhli kariéry, jezdili na 
dovolenou k moři, neměli starosti s dětmi a navíc 
si užívali co nejvíce radostí tohoto světa. A tak 

v mládí nerespektují šesté přikázání, rozvádí se 
v manželství a raději znovu neuzavírají další sňa-
tek, a volně střídají partnery. Hledají stále nová 
uspokojení, ale nakonec jsou neuspokojení, zkla-
maní, nervózní a nemají mír v duši. Vůbec si nepři-
pouští, že by po ukončení života měli stát před Bo-
hem jako soudcem. Jsou šokováni, že by v nejlep-
ším případě se dostali do dlouhého a těžkého očist-
ce. 
     Ale člověk, který snáší trpělivě utrpení s Boží 
pomocí, stále více cítí existenci Boha a v hloubi 
duše má Boží mír. Tuší, že toto utrpení jednou 
skončí a pak bude věčná blaženost. 

 

NEPODCEŇUJTE ZATEMN ĚNOST ROZUMU 
     Většina lidí si myslí, že nemá zatemněný 
rozum. Ovšem z historie víme, že když došlo 
k pohromám (války, okupace, přírodní pohro-
my), zatemnil se předtím lidem rozum. Lidé, 
kteří měli zatemněný rozum se nechali zfana-
tizovat populistickými vůdci, kteří jim slibo-
vali „nebe na zemi“ bez obětí a teprve, když 
přišla pohroma, vystřízlivěli. 

     V dnešní době se nejvíce zatemňuje rozum 
úpadkem morálky, o kterou nikdo neusiluje a 
touhou po hmotném uspokojení bez obětí. 
Proto se snažme modlitbou srdcem být blízko 
Kristu a On nám bude osvětlovat rozum. Tím 
bude náš život radostnější a zmírníme pohro-
my. 

 

TICHO PŘED BOUŘÍ 
     V naší vlasti zatím nepociťujeme zásadní 
změny života. Není zde válka nebo genocida, 
lidé neumírají hlady, mají kde bydlet, mají 
zaměstnání, ale chtěli by se mít lépe. Proto se 
s větším úsilím starají, jak sehnat více peněz. 
Ale je to řešením rostoucí nespokojenosti? 
Proč se začíná zhoršovat situace? 
     Nicméně lidé začínají pociťovat nebezpečí 
války, terorismu, migrace lidí přicházejících 
do Evropy a přinášejících velký neklid. 
     Je potřeba si uvědomit, že hlavním důvo-
dem oprávněných obav z budoucnosti je mo-
rální úpadek. A téměř nikdo z duchovních či-
nitelů se o morálku nezajímá, dokonce nao-
pak. Je populisticky omlouván úpadek morál-
ky milosrdenstvím Božím, prohlubuje se 
manželská nevěra, ničí se existence rodin. 
Propaguje se euthanasie, zesměšňuje se víra 
v Boha, šíří se pornografie, dochází k před-
manželskému sexuálnímu styku i u mládeže 
atd. 
     Pro povzbuzení lidí k dobru dává Centrum 
Vérité k dispozici publikace za velmi nízké 

ceny, ale i přesto klesá zájem o veškeré nábo-
ženské publikace. Lidé tuší, že by nábožen-
ské publikace je povzbuzovaly ke změně ži-
vota, a to se dnešním lidem i „věřícím“ ne-
chce. Proto svět spěje k pohromě, o níž lidé 
nechtějí slyšet. Takže se ve své činnosti bu-
deme orientovat do „posledního dechu“ na 
hrstku lidí, kteří ještě neztratili smysl pro za-
chování určité morálky, a budeme je v tom 
povzbuzovat, aby měli Boží pomoc a ochranu 
do nastávajících těžkých let. 
     Mezníkem ve vývoji bude zřejmě nástup 
antikrista (patrně od roku 2017) a Nepravého 
proroka (po uskutečnění III. fatimského ta-
jemství - patrně též asi v roce 2017). Tak to 
prorocky charakterizuje svatý Pavel (2. Sol. 
2,7). I když v této nastávající době budou an-
tikrist a Nepravý prorok z počátku vystupovat 
mírumilovně, ale po upevnění moci přejdou 
oba k totalitnímu systému. Jedině obnovová-
ním morálky je možno přibrzdit jejich půso-
bení. 

převzato ze Zpráv z Medžugorje 8/2016 


